



百岁阿婆足不出户 签约医生上门送诊

217个家庭医生签约团队提供个性化健康管理服务

□记者 陈慧 通讯员 胡佳佳

本报讯 “现在政策真是好,一个电话,不要出门,就可以享受到上门问诊服务,家庭医生还经常来看我。”东城街道100岁高龄的家庭医生签约对象凌阿婆激动地说着。

近日,东城街道社区卫生服务中心公卫科责任医生陈缓爱接到凌阿婆的电话,反映“这两天胃口不好,没精神”。由于凌阿婆行动不便,责任医生接诊后立即组织签约团队上门对阿婆进行健康体检。

据悉,东城街道社区卫生服务中心

心有16个家庭医生签约团队,目前已签约17936位市民。而全市范围内,据市卫计局公共卫生科统计,目前共有家庭医生签约团队217个,团队成员726名,截至去年12月底,已与226040位市民签约。这些市民可享受家庭医生团队提供的基本医疗、公共卫生和个性化健康管理服务,可为不同年龄段的签约市民免费进行每年一次或者每两年一次的体检,对患有高血压、糖尿病等疾病重点人群每年开展4次健康随访,量血压、测血糖、指导用药、指导健康饮食等,还会根据市民自身情况制定保

健计划,同时不定期地打电话询问身体状况。像凌阿婆这样患有多种疾病且行动不便的老年人,在签订家庭医生签约服务协议后,还成为了东城街道社区卫生服务中心上门服务的重点对象。

签约家庭医生服务模式,改变以往的坐等患者上门为深入家庭主动为市民提供服务。市卫计局相关负责人表示,家庭医生签约服务协议,对医生来说不但是责任,更是使命,无论春夏秋冬,签约服务团队要一直行动在路上,才能做好百姓健康的守门人。

我市党员干部踊跃观看《厉害了,我的国》

□记者 何悦

本报讯 19日晚,市财政(地税)局组织全局党员干部观看大型纪录片《厉害了,我的国》。

观影后,市财政(地税)局党员干部心潮澎湃,深刻感受到祖国富强、民族昌盛,深切体会到“幸福是奋斗出来的”。他们纷纷表示要不忘初心,牢记使命,心中有“大国”,心里有“小家”,切实将观影启示转化为工作动力,凝聚起更磅礴的财税力量,以更好的精神状态投入到财税事业中,努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

据了解,连日来我市各部门单位陆续组织党员干部观看该片,该片以全方位的视角深层次展现了党的十八大以来,中国所取得的改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,以恢弘气势、精美画面、激昂配乐和振奋人心的解说词,讲述中国故事、刻画中国面貌、弘扬中国精神。

影片不仅记录了中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等一个个非凡的超级工程,还展示了人类历史上最大的射电望远镜FAST、全球最大的海上钻井平台“蓝鲸2号”、磁悬浮列车研发等引领人们走向新时代的里程碑般的科研成果。一幕幕镜头展示了在创新、协调、绿色、开放和共享的新发展理念下中国近五年的伟大成就,展现了中国人民在全面建设小康征程上的伟大奋斗,彰显了以习近平同志为核心的党中央的正确领导,凝聚起全党全国人民的磅礴力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不断前进。



清洗护栏

20日,记者在城区华溪北路上看到,几名园林工人正在清洗花坛上的护栏。据介绍,这次清洗工作覆盖全市各主干道上的花坛护栏,预计本周内完成。

记者 杨成栋 摄

会期内,接受了30多家媒体采访



20日,十三届全国人大一次会议闭幕后,黄美娟接受中央电视台采访。

3月20日 星期二 多云

今天,为期18天的全国两会在雄壮的国歌中闭幕了。这是25年来会期最长的一次全国两会,会期忙碌而实在,作为新履职的人大代表,今年的两会很累、很辛苦,但更满足、更有成就感。我一路成长,一路收获。

“人民是历史的创造者,人民才是真正的英雄。”“人民有信心,国家才有未来,国家才有力量。”“没有任何力量能够阻挡中国人民实现梦想的步伐。”习总书记在人大闭幕会上的讲话让我深受触动,甚至热泪盈眶。作为一名传递人民心声的人大代表,我深切地感受到国家对人民的深情、关注、关爱。习总书记的讲话,

我觉得是与我们老百姓的心声“同频共振”的,是心灵相通的,也是振奋人心的。

过去的十多天里,我参加审议了政府工作报告、宪法修正案等各类报告。从报告里,我看到了一个繁荣富强民主的社会主义国家:国内生产总值达到82.7万亿元,财政收入达到17.3万亿元,13亿多人口的大国实现了比较充分就业,居民收入超过经济增速,农村危房改造1700多万户,上亿人喜迁新居。现在的企业发展得越来越好,步子也走得愈加稳当;现在的农村,老百姓的生活是一天比一天好。这些实实在在的亲身体验,让我听报告时尤为自豪。

两会期间,我亲眼见证了新一届国家领导人的诞生,也见证了宪法

宣誓这一庄严的仪式。特别是在习近平全票当选国家主席、中央军委主席时,我在人民大会堂感受了现场热烈的氛围,我手都拍麻了,激动得眼泪也流出来了。同时,习主席全票当选,我也感受到了人民对习主席的爱戴和拥护。我相信,也有足够理由相信,在习主席这位国家的掌舵者、人民的领路人的带领下,到2020年中国必将全面建成小康社会。

过去的日子里,我也认真履职,积极发言,在全国两会上传递永康好声音。我先后接受了中央电视台、经济日报、浙江日报等30多家媒体的采访。我向他们介绍了永康民营经济发展的故事,永康在“最多跑一次”改革上的成果,以及永康市委、市政府在新腾飞路上的决策和努力。我也邀请媒体朋友们来永康参观、调研,将永康的好故事更广泛地传播出去。

十余天的全国两会,虽然在今天正式闭幕了,但是为中华民族崛起、为人民幸福生活,努力奋斗的脚步没有停步。

“新时代属于每一个人,每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者。只要精诚团结、共同奋斗,就没有任何力量能够阻挡中国人民实现梦想的步伐。”生逢伟大的时代,我将不负使命不负重任,回去撸起袖子加油干,为实现中国梦奉献出自己的青春和力量。



12日,经济开发区苏溪村堰下赵紫薇建筑有限公司未按时报送2名流动人口信息被警方处以100元罚款。

14日,古山镇孙宅村飞腾路永康市恒鑫电器设备有限公司、飞腾路永康市方岩尊柏杯厂、永康市康必洁注塑厂、永康市佳轩金属制品有限公司、永康市诺尔工贸有限公司,古山镇古山三村西峰路37号永康市古山维娜秀理发店、鼎记瘦肉丸,经济开发区夏溪村夏溪南路全美足浴未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

15日,东城街道方塘下永康市步宇贸易有限公司、九龙北路浙江蓝鸟砂轮有限公司,古山镇孙宅村古山大道永康市晨阳电器厂未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



厂房出租
7346烈桥工业区标准厂房2800㎡出租。电话:13967923005,641005

店面出租或转让
7567胜利街17号,2间二层120㎡。15067962882

市府边江景房转让
7627,13605897210,717103

出租
7684总部中心附近大院出租,宜做餐饮、修车厂、汽车4S店,有大型停车场地;整栋办公楼出租,宜做宾馆、美容医院(亦可合资),交通及停车方便;另有2000㎡-3000㎡厂房出租。15858953456,563456

转让
7723城西路二幢已分割房屋转让(有房产证);武义牛背金占地23075㎡,建筑36500㎡转让(可自行分割)。13758970000,577000

九龙北路厂房出租
7805东永二线旁,550㎡13967939916,639916

房屋转让
7984龙川东路店面转让。13705897440,797440

出租
7828芝英二期工业区3800㎡和600㎡厂房出租;另五金城二期店面转让。13858924297

白垆里别墅转让
7858花城西路店店面幢房6间转让。13967933888

城南路店店面转让
7858花街工业区厂房10000㎡出租。533300

厂房出租
7906武义桐琴工业园有一楼厂房共1600㎡出租,地段好。18657962508

厂房转让
7909武义牛背金工业区占地30000㎡,可分割也可整体转让,位置好、配套全、道路宽、利用率高。13605896622朱,17757900110彭

声明
8049永康市象珠中胜有色五金材料厂遗失人行永康市支行核发的机构信用代码证,证号:G7033078400080300V声明作废。

营业执照遗失公告
8053永康市双拓不锈钢厂厂门厂遗失永康市市场监督管理局2018年1月8日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FPCX0K营业执照(副本),声明作废。

永康市双拓不锈钢厂
2018年3月21日

营业执照遗失公告
8055永康市德胜保健制品厂遗失永康市工商行政管理局2009年5月6日核发的注册号为330784000049583营业执照(正、副本),声明作废。

永康市德胜保健制品厂
2018年3月21日

营业执照遗失公告
8056浙江豪铭厨具有限公司遗失永康市市场监督管理局2017年12月28日核发的统一社会信用代码为91330784693878974J营业执照(正、副本),声明作废。

浙江豪铭厨具有限公司
2018年3月21日

营业执照遗失公告
8037杨敏遗失永康市工商行政管理局2013年5月28日核发的注册号为330784612095828营业执照(副本),声明作废。

杨敏
2018年3月21日